

TOP 学习 | 活动

“中原好少年风采大赛”报名截止进入倒计时

一次知识水平、学习能力、学习习惯的大检阅
一次提升学习自信、开拓视野的学习过程

本报连续两周报道了首届“中原好少年风采大赛”开始接受报名的相关内容后,引发众多学生及家长的关注,他们除了关心此次大赛的报名时间、报名地点、比赛流程外,此次大赛和小升初有什么关系?能否取代小升初成绩等也成为家长关注的重点。本周,针对家长咨询最多的问题,组委会进行一一解答,更多问题家长可直接拨打组委会电话67655022咨询。此外,本次大赛报名截至本月底,本报提醒没有报名的学生抓紧时间报名。 郑州晚报记者 吴幸歌

Q 家长张先生:既然是好少年的选拔赛,为什么只有小学五、六年级的学生可以报名? 低年级的学生能否报名?

A 组委会:由于此次大赛是《枫杨杯英语风采大赛》的升级版,而且在英语比拼的基础上,还增加了作文、数学、汉字等其他比赛,担心高年级的学生时间不充分,低年级的学生知识无法满足此次大赛的要求,所以,仅接受小学五、六年级的学生报名。此外,仅选择这两个

Q 家长赵女士:为什么推荐生可以直接进入复赛,而自主报名学生却要参加初赛?

A 组委会:首届“中原好少年风采大赛”除了考查学生的知识运用水平外,更关注学生综合素质。例如,是否尊敬老人,能否给别人提供帮助等,而这些内容,学生所在的班级和学校是最了解的,掌握的信息也是最全面的。所以,本次大赛特别增设了

年龄段学生的另一个原因就是为控制大赛的人数和规模。我们希望优中选优,真正选拔出大家心目中的“中原好少年”。

目前,低年龄的学生还不能报名,预计明年举行的第二届《中原好少年风采大赛》会增加其他年段的选手。

学校推荐和自主报名两个报名环节。

虽然学校推荐的选手不需参加海选,但并不意味着可以直接晋级,在进入复赛后仍要和自主报名选手同时参加比赛及后期的各项评选,如果他们的知识水平不行,一样会被自主选手PK掉。

Q 家长贺先生:参加大赛对孩子的学习有什么帮助?

A 组委会:首届“中原好少年风采大赛”包含知识水平测试、英语口语大赛、作文大赛、汉字听写大赛和趣味数学大赛,组委会将邀请我市知名学校的优秀教师出任本次大赛的专家评委,测试和大赛内容将邀请专家评委命题,本次大赛将是对五、六年级学生学习能力、学习方法、学业水平的一次大检阅,通过这次大赛可以使学生和家

清楚了解当前所具备的能力和知识水平,为将来报考知名民办中学提供一份有价值的参考数据,避免学生盲目追求名校,致使学生志愿落空的局面。本次大赛还可以有效锻炼学生的胆量和应变能力,培养学生的学习和积极性,树立正确的学习习惯和方法,为未来更好适应初中学习生活打下良好的基础。

Q 家长董女士:面对众多学生的参与,组委会如何保证比赛的公平、公正、公开?

A 组委会:为保证此次大赛的公平、公正、公开,我们邀请了几十位专家评委,每次比赛,我们都会从专家评委中任意抽取相应几位专家作为当次比赛的评委,因此,评委事前不知道自己出任哪次比赛的评委。

另外,进入比赛的选手,我们对评委只提供参赛选手编号,不提供参赛选手姓名和所属学校。学生成绩的统计,由组委会负责。这也是我们3年来通过枫杨杯英语大赛所总结出来的成功经验,是经得起社会监督和家

■温馨提醒

报名截至本月底

首届“中原好少年风采大赛”报名截至本月底,本报提醒全省小学五、六年级的学生抓紧时间报名。决赛胜出者,不仅可以获得“中原好少年”的相应证书、奖品,大赛组委会还将向优秀民办初中进行推荐。自主报名选手可通过以下两种方式进行:

1.直接到联大晚报教育工作室(陇海西路80号郑州日报大厦一楼西大厅),或联大教育集团总部(农业路与文化路交叉口金国大厦5楼),或郑州晨钟教育集团裕鸿校区(紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际大厦5楼)报名。

咨询电话:67655022、69131555、88887156

2.登录本报TOP学习官网——家长网www.jiazhangw.com网上报名(建议采取网络报名,以便查询海选成绩)。

自主报名选手现场报名时需提交年级的有效证明及一寸免冠照片5张;学校推荐选手由学校集中收集照片和报名表,然后统一交至郑州晚报社教育工作室(陇海西路80号郑州日报大厦一楼西大厅)。报名表下载地址www.jiazhangw.com。

活动咨询电话:67655022

友情提示:自主报名选手每人需交50元参赛费。

国际教育的多元化选择让中国孩子“与众不同”

联大外事校长靳芳为您解读留学培训现状

近日,郑州联大教育集团甘校长一行从美国西部洛杉矶到中部达拉斯,再到东部波士顿、纽约,亲临各大常春藤名校,应邀深入考察各地的中小学,感受了美国优质的教育资源。留学,大趋势何在?留学,孩子得到了什么?留学,中国学生的优势在哪儿?上周六,记者请联大外事校长@靳芳 Judy,为您解读留学培训现状。 郑州晚报记者 唐善普



中国学生称霸全球性考试

2013背景介绍:“勤奋的亚洲学生称霸全球性考试”。《华盛顿邮报》近日以此为题总结经合组织“国际学生评估项目”(PISA)的测试结果。共65个国家及地区的大约51万名15岁学生参加了2012年的PISA测试,评估内容分为数学、科学和阅读三项。结果中国上海学生在三项测试中均排名首位。另外中国香港、新加坡、中国台湾、日本、韩国等地的学生也都名列前茅。美国学生则在各科考试中均未进入20强。3年一次的PISA是经合组织举办的、目前全球规模最大的

中等教育比较测试。这一比教育系统标准的测试结果,已成为国际教育方面最有影响力的排名。

靳芳 Judy:应试教育的根深蒂固从应试本身来讲让中国学生具备了极大的优势,那就是所有的考试都是有技巧而言的。外籍教师经常会夸中国学生very smart,其实他们在考前的确下了很大功夫去备考。特别是理科方面,国内的学习方法让中国学生领先。比如他们用计算器,我们有乘法口诀表,所以考SAT数学对中国学生so easy。

“90后”留学生有什么特点?

2013背景介绍:在日前落下帷幕、被称为“留学市场风向标”的2013中国国际教育展上,便出现不少“90后”学生的身影,“90后”成为留学的主力群体已然成为事实。90后留学生分为两类:一类是出国读研究生的学生。这部分学生的留学动因是“获得更好的教育、更好的职业发展前景”。另一类是出国读高中或本科的学生,其父母对海外教育的了解相对较多,不仅希望孩子获得高质量的教育,更希望孩子获得丰富的人生体验,对子女也不再单

一地强调出人头地或成功。这类留学生承载了相对较小的心理负担,能更好地享受海外的学习和生活。

靳芳 Judy:其实很多的90后留学生的想法很独特,表面上留学生活是新鲜的校园与社会生活的结合体;从内看,是留学生自身人格与品质等各方面素质的不断提升。在各种新型的人际关系里,在文化不同的境遇氛围里,学会解决问题、独立生活,学会待人接物的方式,学会选择与交友……这个过程是对留学生智商与情商的双重考

验。

90后留学生的思想独立性更强。他们是伴随互联网成长起来的一代,对信息的敏感度和认知度更高。同时,他们渴望表达自己意见的欲望更强,对外面的世界少了畏惧感,多了几分自信,这也使得他们更容易融入留学环境。90后作为现在的留学主力军,性格特点明显,对未来的发展有自己的规划,对于留学规划也提出了更多具有个性化的诉求,英语水平及学术能力提升的速度也较快。所以,家长和学生都更为理性。

靠什么来获得申请名校的青睐?

2013背景介绍:联大有一个非常有代表性的学生任同学,通过新加坡教育部全额奖学金项目到南华中上中三四中,两年学习到之后在2012年上半年轻松用雅思6.5分的成绩申请了澳大利亚的学校,一年半的快捷课程结束,春季将开始她大二

的学习生活,最终她选择的是金融和会计的双学位。

靳芳 Judy:每个学生都有名校情结,美国的学生也同样如此。对于中国学生托福、雅思语言成绩,SAT成绩,还有高中的GPA,这些仅仅是最根本的,况且现在中国学生的满分都已经数

不清了。事实上,现在有不少学生已经不是一个留学国家的选择了,留学时申请多国名校很正常。

国外学校更关注学生的特长、社会实践以及看问题的独特观点,他们更喜欢自信、阳光的孩子,特别是美国关注的团队意识、领导力培训。

联大VIP学习中心四周年校庆系列活动

1.2014年寒假,特邀英国明星外教开设舞台戏剧英语短训营。

英语短训营融英语学习、舞台剧、演讲与口才、领导力培养为一体。爱上英语,十天成就明星梦。

12月28日(周六)上午9点,英语短训营举行小明星海选活动:外教一对一口语+歌舞才艺展示,名额有限,预约电话:0371-65717788。

2.2014年美国高中、名校留学规划专场,我的留学我做主。

特邀普林斯顿大学博士研究生,听美国人讲真实的美国教育,1月12日(周日)上午9点,抢座热线:0371-65739988。

留学规划专家热线:18603861818